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Resursgrupper inom brf Skytten 4

Bakgrund och syfte

En resursgrupp kan initieras av såväl boende som styrelsen för att hantera en viss fråga. De kan också läggas ner när uppgiften är löst eller om fortsatt aktivitet inte längre är motiverad. 
Syftet med resursgrupperna är att kanalisera intresserade medlemmars idéer och arbetslust till ett forum. Detta forum kan ha olika mål. Det kan vara att möjliggöra för aktiva boende att genomföra egna insatser i organiserade former. Det kan handla om att sköta vissa delar fastigheten eller gården. Resursgruppen kan även utreda en viss fråga eller ta fram underlag för beslut för styrelsen eller för årsstämman. 
Styrelsens arbetssätt
Först måste de frågor eller uppgifter som resursgruppen har åtagit sig att hantera definieras och dokumenteras. Därefter uppdrar styrelsen åt någon styrelsemedlem att vara resursgruppens kontaktperson in i styrelsen. På detta sätt får styrelsen en översiktlig information om vad som pågår. När en fråga blir principiellt viktig eller innebär ett ekonomiskt åtagande skall frågan alltid lyftas till styrelsen.

Styrelsen väljer i varje fråga hur de boende ska informeras och på vilket sätt. Ibland räcker det med att endast informera resursgruppen, ibland är det bättre med ett allmänt utskick via hemsida eller via brev. 

Resursgrupperna är således inte mer remissinstans än övriga boende. Det är däremot önskvärt att styrelsen håller resursgrupperna informerade i den utsträckning som behövs för att de ska kunna lösa sin konkreta arbetsuppgift.

Vad styrelsen förväntar sig av resursgrupperna

Styrelsen emotser att resursgruppen presenterar sitt åtagande på ca en halv A4-sida snarast efter att gruppen har bildats. Av denna presentation skall framgå vilken fråga som skall hanteras och när man beräknar vara färdig. Det skall även framgå vilka som är aktiva medlemmar inom resursgruppen samt vem som är kontaktperson. Hur kontaktpersonen utses kan variera mellan de olika grupperna. Om frågan eller projektet leder till ett äskande om medel bör detta vara styrelsen tillhanda under oktober månad. 

Om resursgruppens arbete mer handlar om löpande uppgifter som att ordna möten etc. anpassas presentationen därefter.
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